
 

   

Celostátní síť pro venkov ve spolupráci s MAS Český sever, z.s. 

si Vás dovolují pozvat na zahraniční exkurzi do Rakouska 

REALIZOVANÉ PROJEKTY PRV V ZAHRANIČÍ 

 –  

ZA PŘÍKLADY DOBRÉ PRAXE 

ve dnech 17.–21. září 2023 

Cílem exkurze je seznámit účastníky s úspěšnými projekty v rámci Programu rozvoje venkova  
2014–2020 (dále jen „PRV“) a s dalšími možnostmi podpory z evropských dotačních prostředků. Na 
exkurzi budou prezentovány příklady dobré praxe, zejména projekty spojené s komunitně vedeným 

místním rozvojem (CLLD) a LEADER. Účastníci se v průběhu exkurze setkají se zástupci veřejné správy, 
rozvojových organizací v regionu a místními akčními skupinami (MAS) v Rakousku. 

Odjezd – 17. září 2023 (neděle) 
➢ odjezd 22:00 hod. (Ústecká 1905/8 405 02 Děčín, parkoviště u KFC) 

Příjezd – 21. září 2023 (čtvrtek) 
➢ návrat ve večerních hodinách (Ústecká 1905/8 405 02 Děčín, parkoviště u KFC) 

➢ ubytování se snídaní je zajištěno v Hotelu Kufsteinerhof, Franz-Josef-Platz 1, A-6330 Kufstein 

Z prostředků Celostátní sítě pro venkov bude hrazena doprava, ubytování se snídaní, tlumočník, licencované fotografie 

a lektorné. Občerstvení, pojištění a mimořádné výdaje, které nesouvisí s programem exkurze si účastníci hradí sami. 

Časy příjezdů a odjezdů, stejně jako časový harmonogram, se mohou změnit dle aktuální dopravní situace a plynulosti 

programu. Změny jsou organizátory vyhrazeny. 

Kontaktní osoba pro případné dotazy a přihlašování účastníků: 

 Ing. Eva Hamplová: hamplova@masceskysever.cz, tel: 724 785 656.  

 

Registrace účastníků je do 15. září 2023. 

Za organizátory srdečně zvou 

 Ing. Marcela Synková          Bc. Petra Vojtěchová 
krajský koordinátor CSV  předsedkyně představenstva MAS  

               RO SZIF Ústí nad Labem         MAS Český sever, z.s. 
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Program:  

17. září 2023 (neděle) 

22:00 hod.  Odjezd po trase – Děčín – Česká Kamenice – Varnsdorf – Praha – Velešín – Kufstein 

18. září 2023 (pondělí) 

10:00 hod.   Prohlídka projektu Hoamatkastl – bezobslužná prodejna regionálních výrobků (CLLD),  
Josef-Egger-Strasse 4, Kufstein  

➢ Projekt zaměřený na prodej regionálních produktů prostřednictvím samoobslužného 
kontejneru. Spolupracujícími stranami jsou regionální výrobci.  

11:00 hod.   Prohlídka projektu Coworking Kufstein – coworkové centrum pro podnikatele (CLLD), 
Unterer Stadtplatz 11-13, Kufstein 

➢ Sdílený prostor v centru Kufsteinu, který má podpořit inovace, vytvořit síť a nabídnout cenově 
dostupné pracovní místa v regionu s vysokými životními náklady. 

12:30 hod.  Oběd FLUZZ, Kienbergstrasse 10, Kufstein 

14:00 hod.   Prohlídka projektu „Beecar” – eCarsharing Systém Kufstein (CLLD) – sdílení el. aut, kol, 
koloběžek, Fischergries 2, Kufstein  

➢ Projekt sdílení e-aut - 14 elektromobilů využívané ve sdíleném systému. 

15:00 hod.  Prohlídka zaměřená na projekt pro rozvoj cestovního ruchu – „Kaiserlift“ Turistická 
destinace (LEADER), Obere Sparchen 17, Kufstein  

➢ Obce Walchsee a Ebbs a místní organizace destinačního managementu obnovily stanici 
lanovky, aby podpořily přírodní zážitek pro děti, rodiny a turisty.  

18:00 hod.  Prohlídka města Kufstein  

19:00 hod.  Večeře Purlepaus, Unterer Stadtplatz 18, Kufstein 

19. září 2023 (úterý) 

07:30 hod.  Snídaně v hotelu  

09:00 hod.   Projekt Coworking Weltraum St. Johann – coworkové centrum pro podnikatele (CLLD), 
Hauptplatz 11, Johann in Tirol 

➢ Financování marketingového konceptu komunikace/reklama sdíleného prostoru. 

10:00 hod.   Projekt Power monitoring Badewelt – energetické úspory (CLLD),    
 Pass-Thurn-Strasse 3, St. Johann in Tirol 

➢ Obecní budovy byly vybaveny čidly a digitálními rozhraními, která měří spotřebu energie s cílem 
poskytnout informace pro optimalizaci. Údaje o spotřebě a výrobě energie jsou veřejně 
zobrazovány a slouží jako srovnávací údaje pro ostatní obce.  

10:30 hod.   Prohlídka stanic pro sdílená auta a kanceláří (CLLD), St. Johann in Tirol 

➢ Zavedení sdílených aut ve městě St. Johann s dvěma nabíjecími stanicemi.  

12:00 hod.  Oběd – Hotel Post, Speckbacherstrasse 1, St. Johann in Tirol 

14:00 hod.   Setkání s partnerskými MAS regionu Tyrol (LAG KUUSK, LAG regio), 
 Speckbacherstrasse 1, St. Johann in Tirol 

➢ Prezentace MAS Český sever a předávání zkušeností s místní MAS v Rakousku, možné 
projekty spolupráce v rámci programu LEADER 

17:00 hod.  Turistická procházka 

19:30 hod.  Večeře SEEARENA Hechtsee, Hechtsee 8a, Kufstein 



 

   

 

20. září 2023 (středa) 

07:30 hod.  Snídaně v hotelu  

09:00 hod.   Prohlídka Coworking Kössen – coworkové centrum pro podnikatele (CLLD),  
 Dorf 4/2, Kössen 

➢ Sdílené prostory v centru Kössen s cílem podpořit inovace, vytvořit kreativní síť  
a nabídnout cenově dostupná pracovní místa v regionu. 

10:00 hod.  Prohlídka projektu Biogas plant & Photovoltaic systém Kössen – Bioplynový a 
fotovoltaický systém (CLLD, LEADER), Ried 18, Walchsee Hochau, Kössen 

➢ Jedná se o více projektů zaměřených na úsporu energií, které byly financovány z fondu 
klimaticko-energetického modelu regionu.  

12:00 hod.  Oběd Biokäserei Walchsee, Moosen 7, Walchsee 

13:00 hod.  Exkurze v sýrárně Biokäserei Walchsee a Coworking (LEADER), Moosen 7, Walchsee 

➢ Cílem projektu byla přestavba sýrárny, kde se regionální produkty prodávají přímo zákazníkovi. 
Kromě toho zde má svou domovskou základnu značka regionálních výrobků "Kaiserweis'". Aby 
se spojily inovace a regionální produkty, byl zde také vybudován sdílený prostor.  

15:00 hod.  Prohlídka Lilienhof Schwoich – Terapeutické centrum na farmě pro postižené děti  
  (LEADER), Höhe 70, Schwoich 

➢ Původní statek přestavěn pro potřeby zdravotně postižených osob, které mohou využít 
vzdělávání s učiteli, zvířaty a terapeuty.  

19:00 hod.  Večeře v hotelu Kufsteinerhof 

21. září 2023 (čtvrtek) 

7:30 hod.  Snídaně v hotelu  

8:30 hod.  Odjezd domů  


